

7月30日,“美丽郑州·炫舞世界”WDG第四届中国(郑州)国际街舞大赛赛前新闻发布会举行。  
郑州晚报记者 苏瑜

# 参赛选手人数创纪录 奖金总额17.5万元 第四届中国郑州国际街舞大赛今天开赛 街舞高手绿城上演“精舞门”



## 赛事规模和影响力明显提升

会上,中国舞蹈家协会街舞委员会秘书长夏锐就比赛最新情况进行了发布。

此次WDG分赛区由5个增加到12个,分别是西安、太原、石家庄、成都、武汉、济南、贵阳、大连、杭州、天津、广州和福州。据统计,前三届比赛选手累计达两万人次,现场观众20万人次,今年比赛包括12个分赛区,预计参赛选手将达到

2.5万人次,现场观众10万人次。

比赛将从8月1日到3日在郑州七中新校区体育馆举行,仍然是按照各舞种少儿组和成人组进行比赛,大赛总决赛在8月3日下午举行,将决出各单项冠军和团队冠军季军,受邀裁判、部分获奖选手及团队也将在颁奖仪式上展示才艺,奖金总额高达17.5万元。

## 多位业界大咖合力助阵街舞大赛

今年赛事共邀请了48位裁判、嘉宾、MC和DJ,来自中国、日本、韩国、法国、美国、德国、芬兰、新加坡、保加利亚、荷兰、越南和埃及共计12个国家和地区。

大赛期间,恰逢第三届中国舞蹈家协会街舞委员会年会召开,中国舞蹈家协会街舞委员会隆重邀请“中国街舞文化推广人”中央芭蕾舞团团长、艺术总

监、芭蕾大师冯英,央视著名节目主持人康辉、张蕾,国家一级编剧、解放军艺术学院副院长左青,著名导演、编导、制片人陆川一同为街舞艺术喝彩,共贺中国舞蹈家协会街舞委员会3周岁!

作为中国现阶段独有的,由政府支持的官方街舞专业平台,中国舞蹈家协会街舞委员会将一如既往地支持WDG发展壮大。

## 首届街舞产业发展论坛召开

本届大赛由中国舞蹈家协会街舞委员会委托专业团队在赛事、赛制等方面组织与实施,大赛期间将举办首届街舞产业发展论坛,高标准市场化运作及管理。

近年来,街舞潮流的起伏和流转越来越快,街舞的发展也亟须规范化、体系化。由中国舞蹈家协会街舞委员会与蜜丘琳联合举办的首届街舞产业高峰论坛即将在河南郑州拉开帷幕。本次论坛主题——为艺为商,街舞四方。

作为首届中国舞蹈家协会街舞委员会高峰论坛,主办方希望以此为契机,全方位进行街舞行业深度解读,对街舞文化进行剖析与阐述,商讨街

舞行业新商业模式,促进街舞的发展。

主讲嘉宾有中国传媒大学经管学部党委副书记、文化发展研究院副院长、文化部公共文化研究基地主任卜希霆,China Music Vision Limited(CMV)首席执行官孙明章,中国歌剧舞剧院舞剧艺术指导、著名舞蹈家、国家一级编导CCTV电视舞蹈大赛、“荷花奖”评委夏广兴,中国嘻哈教育集团校长兼教学副总、中国舞蹈家协会街舞普及教材主编、中国舞蹈家协会街舞委员会副主任、CCTV中国电视舞蹈大赛评审、河南舞蹈家协会理事吕龙等。论坛还特别邀请到央视著名主持人宫岩主持。

## “街舞集结号”点燃盛夏热情

24个省、市、自治区街舞联盟,968位优秀舞者,最具特色风格,Beat-Box、说唱、涂鸦,传统器乐、中国民族民间舞蹈、太极拳、咏春拳……在这里,只有你想不到的,没有你看不到的,全新的舞蹈风格,全新的展现形式,全方位展现街舞魅力。

为配合第四届中国(郑州)国际街舞大赛,中国舞蹈家协会街舞委员会联合各地街舞联盟,为更多舞者提供更大的展示平台。从7月15日开始,暑假期间,CCTV3每周五14时48分《舞蹈世界》都将吹响“街舞集结号”,为街舞爱好者奉上一场视听盛宴。

## 郑州街舞产业 博览会呼之欲出

中国郑州国际街舞大赛从2013年至今,这是第四个年头,比赛规模和影响力逐步提档升级,比赛场地从郑州扩大至全国各地,影响力已经不局限于街舞行业内部,而是已经成为广大群众喜爱的文化品牌,其成长是有目共睹的。这次大赛也代表着目前街舞文化已经逐渐普及,成为群众追求时尚,追求美好生活的一部分。

街舞产业所带来的经济效益也日益凸显,“中国(郑州)国际街舞大赛”推动了郑州市街舞产业以及街舞衍生产业的发展,街舞培训在郑州乃至河南可谓遍地开花。

今后,郑州市仍然将以街舞大赛为一项重要的文化宣传平台,以推广文化、打造形象、刺激经济为主要方式,从大赛本身延伸出例如街舞产业博览会、中国舞蹈家协会街舞委员会年会、大师授课等产业形式,大力推广街舞培训、设计、文化等多方面产业经济链条。

## 霍心巴厘岛大婚

林心如:你在我外面累了我在家等你



还珠三美重聚

霍建华林心如昨日在巴厘岛大婚,据悉,婚礼现场下午3点新人交换誓词,彼此表白“我爱你”,林心如更是在发言时说到哽咽。

据悉,交换誓词时,霍建华说:“认识你这么久了,从以前能跟你当朋友,就是我觉得很幸运的事情,现在我们成为夫妻,这是我更幸运的事情,未来我希望我们可以同心协力,一起牵手,一起共同努力面对未来的生活,我爱你。”

林心如说:“只要你在外面觉得累了(开始哽咽),倦了,不要忘记,我永远会在家里等你,永远,我爱你。”婚礼在宝格丽酒店著名水上婚礼地点举行,婚礼仪式上,赵薇出席,与范冰冰“还珠帮”合体。此外,胡歌、徐若瑄、周迅、吴奇隆、刘诗诗、刘涛等人现身。婚礼仪式以拨动爱的心弦为主题,采用林心如最爱的粉色布置,最引人注意的是舞台中心的双层心形花架。林枫

## 秋微郑州谈“饮食男女”

昨日,著名作家秋微携新书《男人相对论》在郑州与读者见面。在《男人相对论》里,秋微从3个不同的视角展示了3种截然不同的人生,3对个性鲜明的“饮食男女”,探讨了不同年龄阶段的男人对爱情的不同态度。陈坤、黄磊、河正宇、丁丁张、杨杨、张皓宸等人鼎力推荐此书。

2015年秋微的《再见,少年》24小时内预售排名前三,上市当月登上多个销售榜前五,迄今为止销量已超过20万册。2016年1月,秋微入选2015年“当年度影响力作家”文学贡献榜。郑州晚报记者 苏瑜